

**СПРАВКА**  
**от 29.03.2022г.**

**по итогам проверки тетрадей по химии**

Сроки контроля: 3 четверть

Цели контроля: соблюдение ЕОР, периодичность проверки рабочих тетрадей и тетрадей для контрольных учителей

Согласно плана ВШК в период с 16.03-29.03.2022 была запланирована проверка рабочих тетрадей по химии в 8 классах (преподаватель химии Есина А.Г.)

В результате проверки выяснилось следующее:

В 8г классе (4 тетради) внешний вид рабочих тетрадей в основном удовлетворительный. Соблюдается выполнение ЕОР. В тетрадях присутствуют определения таблицы, схемы, домашние задания, химические уравнения с расстановкой коэффициентов. Все обучающиеся ведут тетради аккуратно. Указываются темы уроков и домашняя работа, но домашние задания не проверяются. Не все обучающиеся соблюдают ЕОР: не соблюдение отступом между работами отсутствуют у Юртаевой Д., Тулкин Т. не всегда указывают даты проведения работ: Алсынбаев А., Юртаева Д., Тулкин Т. Одна тетрадь не подписана, в которой присутствуют те же замечания. Обучающиеся на каждом уроке записывают темы уроков, термины, основные правила; изучаемые химические свойства веществ строго структурированы, учитель в ходе урока (судя по записям в тетрадях) придерживается единого подхода при изучении свойств веществ, относящихся к разным классам соединений.

В 8а классе (25 тетрадей) внешний вид тетрадей для контрольных работ в основном удовлетворительный: единообразие в оформлении. Представленные тетради в основном имеют неплохой внешний вид. Все тетради обвернуты, правильно подписаны. Контрольные работы учителями проверяются вовремя, ошибки исправляются красной пастой. Контрольные работы проводятся в соответствии с графиком контрольных работ и календарно – тематическим планированием. Даты контрольных работ и отметки в классных журналах соответствуют датам и отметкам в ученических тетрадях.

Вместе с тем в ходе проверки выявлены следующие недостатки:

Использование корректора – Ласьков Д., Федорова В. Мужановский Д. Нет записи «Контрольная работа – Донцова А., Филиппава В. Отсутствуют даты проведения работ - Донцова А., Парамонова Д., Пронина Р., Федоров Д. Черенкова Т., Редькина Н., Парамонов К., Кичигин Н. и др. Нет ни одной работы – Маркова В.

В 8г классе (20 тетрадей) внешний вид тетрадей для лабораторных и практических работ в основном удовлетворительный: все обвернуты. Имеются тетради для контрольных и лабораторных работ. Большинство обучающихся выполняют требования ЕОР. Проведено 5 практических работы, Соблюдается единый порядок оформления практических работ: запись «Практическая работа» с нумерацией, тема, цель, ход работы, вывод. Дата проведения практической работы №1,2,4,5 не совпадает с журналом. В ряде тетрадей не на всех работах стоят даты проведения. Учитель обращает внимание на оформление работ, все работы проверены. Работы выполняются аккуратно, в основном без исправлений, кроме Семеновой У.

**Выводы и рекомендации:**

- обратить внимание на регулярную проверку домашнего задания.
- усилить контроль за соблюдением нормативных требований к ведению рабочих тетрадей.
- устранить замечания, выявленные в ходе проверки;
- провести повторную проверку тетрадей с 22.04-29.04.2022г.

Заместитель директора по УВР:



Каржанина О.В.